

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Anglia most dönt, milyen lépéseket tesz a magyar népszövetségi kölcsön törlesztésének felfüggesztése miatt

Londonban az alsóházban Sir Artur Samuel interpellációt intézett a külügyminiszterhez, milyen lépéseket szándékozik tenni azzal a ténnyel szemben, hogy a magyar kormány elmulasztotta a fizetést az 1924 évi magyar népszövetségi kölcsönre, amivel megsértette az általános közvéleményt (General Bond) és a genfi jegyzőkönyvet. Második interpellációjában felvilágosítást kért a magyar népszövetségi kölcsön céljairól és hivatkozással arra, hogy a kölcsön jegyzésében angol alattvalók is részt vettek, felhívta a külügyminisztert, kérjen beható felvilágosítást a népszövetségtől arról, hogy valójában minő célokra fordí-

tották a szóban levő kölcsönt.

Eden külügyi államtitkár a két interpellációra adott közös válaszában kijelenti, hogy a népszövetségi kölcsönt a népszövetség pénzügyi bizottsága által kidolgozott általános pénzügyi rekonstrukciós terv keretében adták Magyarországnak, amely azt pénzügyi deficitjének fedezésére vette fel. A részleteket az idevonatkozó népszövetségi okmányok tartalmazzák. Az angol kormány most fontolja meg, hogy milyen lépéseket tegyen a magyar kormánynak a General Bond és a genfi jegyzőkönyv rendelkezéseiben ütköző eljárásával szemben.

Bácsvármegye közigazgatási bizottsági ülésén ismételten élesen kritizálták a bajai utakat

Megállapították, hogy a rossz utak mellett, Baján a legnagyobb a kövezetvám

Bácsbodrogvármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén Bencze Béla műszaki tanácsos az állam-építészeti hivatal vezetőjének közlekedésügyi és utügyi jelentésével kapcsolatban Rosenberg Mátyás bizottsági tag ismételten éles hangon tette szavá a bajai utak járhatatlanságát.

Legelső sorban örömmel állapítja meg, hogy a baja-bátaszéki uton a munkálatok tovább folynak. Szóvá teszi a dunai sinkomp ügyét, aminek mielőbbi kiépítését a két környező vármegyének egymásközi forgalmában igen fontosnak tartja.

Élesen felszólal az ellen, hogy a Bajára vezető utakat még mindig nem rendezik. Utal arra, hogy az idevezető utak a bokodi, mánházai, aligvártai, csátaljai utak türethetetlen állapotot már a múltban is szóvá tette. Ahányszor ezeken az utakon egy-egy autó, vagy egyéb közlekedési eszköz Bajára jön, majd mindig baleset éri.

Emellett a kövezetvám oly magas, mint sehol az országban, még Budapesten sem, ahol pedig az utak fenntartása sokkal költségesebb. Nem azért fizetnek a vidékiek minden autó után 1 P kövezetvámot, hogy amikor bejönnek a kocsi alkatrésztörésekkel a helybeli ipar céljait is szolgálják. Legalább annyira javítanának meg, hogy a közlekedés valamivel zavartalanabb lenne és kevesebb veszéllyel járna.

Nem érti, hogy a megye és a város egymásra utaltságuk mellett is, ilyen kérdésekben nem tudnak megegyezni. Kéri a főispánt, hogy a közútyek iránti nemes készségével tanulmányozza a kérdést és járjon el a városnál hogy a vármegye közönségének ez a jogos és régi panasza egyszer már orvoslást nyerjen.

A kérdéshez hozzászól Bencze Béla műszaki tanácsos és az a véleménye, a város most nincsen olyan helyzetben, hogy nagyobb arányu

javitást végezzenek. Az utteknők kijavítását már ő is kérte. Ugy tudja ezt már tervbe is vették és utboltozással fognak segíteni a bajon.

A vitához hozzászól az elnöklő főispán. A sinkomp ügyét a két megye egymásközi forgalma szempontjából szükségesnek itéli és a kérdés a város és a megye vezető-

ségét egyaránt közelről érinti. Ami az uttesteket illeti belátja, hogy azok valóban rosszak, azonban mégis helyesebbnek tartja, ha hékés megoldást keresnek.

Ugy tudja a kövezetvám valóban olcsóbb másutt mint Baja városánál annak mérséklése kérdését és az ügy elintézését is szívesen vállalja.

Máriakönyvén áldoztató kápolnát építenek

Csak az elmúlt esztendőben történt, hogy P. Jugh Miklós a szentferencendi zárda plébánosa a máriakönyvei kegykápolnát megnagyobbíttatta. A kis kegykápolna az eredetijének megegyezésére növekedett, meg is szépült az érdekes torony része még most is megcsodálatja magát az arrajárókkal. A város és a környék közönségének kedves zárandok és kirándulóhelyén nem sokára újabb változás történik. P. Jugh Miklós agilitása nem éri be az eddigi újításokkal. Most azon buzgólkodik, hogy a kegyhelylátogatóknak áldoztató kápolnát építsen. Ez az áldoztató kápolna méreteiben a mostaniak megegyezésére lesz. A mostani kápolna folytatását fogja lépezni, anélkül azonban, hogy azon bármi

változás, átvágás történne. Az áldoztató kápolnát oldalsó kiemelkedő résszel a kegykápolna köré, illetve mögéje építik. A főtorny a mostani marad, de az új épületrész a szegletein négy kis tornyocskát kap. A kápolna áldoztató oltárát Asszisszi Szent Ferenc képe fogja díszíteni. A kápolna terveit Pintér Imre a fiatal és tehetséges bajai építész-mérnök készíti. Számítás szerint 4000 pengőbe kerül az ujtítás. Természetesen a költségek részbeni fedezésére a kegyhelyhez ragaszkodók között gyűjtést fognak megindítani, mert ekkora összeget a plébánia saját pénztárából nem bír áldozni az építkezés céljaira. Az építési munkákat még az idén ősszel, de legkésőbb a jövő esztendő tavaszán megkezdik.

A Sárközi Ármentesítő Társulat új zsilipet építet a posványosi töltés szakaszon

A Pestmegyei Sárközi Ármentesítő Társulat a posványosi zsilip javítását tegnap megkezdte.

A megrongált zsilip nem bírta tovább a terhet, eltört. Most az Ármentesítő Társulat kiásatja a töltésből és újraépíti.

A Vöröshegytől a Méntelepig terjedő szakaszon az uttestet a zsilip javítási idejére a forgalom elől teljesen elzárják, mivelhogy ott a töltést átvágják s a mintegy 6—7 m. mély ásatás körül a közlekedés életveszélyes volna. Az átvágott töltés szakaszon sem gyalog sem kérekpárral stb. közlekedni nem lehet. A Társulat mind két oldalon figyelmeztető táblát helyez hogy az építési idején senki arra ne járjon. La-

punk útján is figyelmeztetjük az érdekelt közönséget hogy a nevezett területet saját érdekében ne közelítse meg. Az építkezés mintegy 3 hétig fog elhuzódni.

Agitátorok a bihari és hajdumegyei földmunkások között

Hajdu és Bihar vármegye egyes községeiben a földmunkásokat és mezőgazdasági munkásokat arra biztatták, hogy a gazdák által felajánlott munkát ne fogadják el, válogassanak a munkaalkalmak között, mert télen ugyanis megindul az inségakció, melynek során az államnak ugyanis el kell tartani mindenkit. Ezekkel az eseményekkel kapcsolatban báró Vay László főispán és Rásó István, Hajdu vármegye alispánja terjedelmes hirdetményt bocsátottak ki, amelyben a mezőgazdasági munkásság figyelmét fel-

hívják arra, hogy a kínált munkalkalmakat fogadja el, ne üljön föl az agitátoroknak, mert az állam és a társadalom nehéz helyzete miatt telire aligha sikerül olyan méretű

inségakciót lefolytatni, mint a tavalyi volt és az inségakcióban különben is csak azok részesülnek, akik betegek, öregek, vagy önhibájukon kívül nem kaptak munkát.

A forgalmi adóhivatalok egyesítésének, Baja város forgalmi adóreszesedésének és a Husiparosok kérelmének ügye a város közigazgatási bizottsága ülésén

Dr. Radetzky Ágost pénzügyigazgató a Baja városa legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésén hivatalosan is bejelentette, hogy július 1-től kezdve a bajai körzeti forgalmi adóhivatal és a bácsalmási körzeti forgalmi adóhivatal összevonattak és ezen egyesített forgalmi adóhivatal vármegyei központi forgalmi adóhivatal elnevezéssel a bajai vármegyeházán van elhelyezve.

A hivatalok összevonása takarékosági szempontból történt s ezzel a hivatal összevonással a pénzügyigazgató szerint Baja városát sérelem nem érte, mert ezek a forgalmi adóhivatali összevonások az egész ország területén már megtörténtek vagy folyamatban vannak. Ezek az összevonások főként takarékosági szempontból, de a jobb adminisztráció érdekében is történtek meg.

Megnyugtatta a pénzügyigazgató abban a tekintetben is a közigazgatási bizottságot, hogy Baja városa a forgalmi adó reszesedés címén eddig élvezett bevételétől ezután sem fog elesni, mert a vonatkozó pénzügyminiszteri rendelet kimondja, hogy Baja városa továbbra is a forgalmi adók szempontjából elvben részeltetett város, tehát a jövőben is meglesznek a forgalmiadó reszesedéséből származó bevételei. Ezek a bevételek a múltban igen jelentősek voltak, de az utóbbi években már csak 35—40.000 pengő között váltakoztak.

Ujból munkában a baja—bátaszéki ut építése

Augusztus elején megkezdik a bajai műút szegedi hat km-es szakaszának építését

Bácsbodrogvármegyében a legutóbbi közlekedésügyi jelentés szerint a kiépített utak állapota általában kielégítő. Az utiszemélyzet homoklással, árkolással, gazkaszálással, padkarendezéssel foglalkozott. Az 1932 évi fenntartási kavicsanyagokat a helyszínére fuvarozták, azok átvétele folyamatban van. A baja—szegedi Horthy Miklós jubileumi műút 37,0—57,8 km. Mélykut és szegedi határ közötti szakaszán az utépítési és hengerlési munkálatok serényen folynak. Az utolsó 3 kilométer kö-

A forgalmi adóhivatalok egyesítése folytán bizonyos sérelem érte a Baja városi husiparosokat is, mert eddig ugyanis forgalmi adóhivatal és javadalmi hivatal a városháza épületében egymásmellett voltak elhelyezve, ahol a husiparosok egyszerre intézhették el úgy a husiforgalmiadó mint a husifogyasztási adó lerovásával kapcsolatos teendőiket. Most azonban a vármegyei forgalmi adóhivatalnak a pénzügyigazgatósággal egy épületben történt elhelyezése után és a husiforgalmi adónak csekken a kir. postahivatalnál történő befizetése mellett a husiparosoknak a lerovásra vonatkozó teendők is megváltoztak. Ezen új helyzet miatt husiparosok csak nagyobb utánjárás mellett tehettek eleget f. evi július hó 1-től adóztatási kötelezettségeiknek.

A pénzügyigazgató tárgyal a város vezetőivel.

Elismeri a pénzügyigazgató, hogy ez az új helyzet most több idő és megterhelést jelent az amúgy is nagyon elfoglalt husiparosoknak, azért igéri, hogy teljes erejével azon lesz, hogy ezeket a sérelmeket orvosolják, ezeket a nehézségeket a legrövidebb idő alatt áthidalják és ezért a forgalmi adó ügyosztályban megbeszélést fog folytatni és a város vezető tisztviselőivel is tárgyal és reméli, hogy ezek a tárgyalások husiparosok kívánságának teljesülése mellett sikerrel fognak járni.

A bajai husiparosok sérelme.

hosszu szakasz földmunkája t. hó 4-én 100 munkással újból megkezdődött. Az eddigi munkateljesítmény 3660 méter.

A románok durva kegyeletsértése az aradi vértanúk csontjaival

Az egész ország közvéleménye felháborodik azzal a durva kegyeletsértéssel szemben, amit a románok legújabbban az aradi vértanúk sírjainak ereklyéivel elkövettek.

A szabadság-mártírok földi maradványait az aradi ügyészség utasítására Jonescu törvénytörvényes orvosi lefoglalta és elvitette a vezetése alatt álló intézetbe. A lefoglalt csontokat és bitófamaradványokat az aradi rendőrség fogja eltemettetni.

Az aradi magyarság megdöbbenve értesül az arcpirító intézkedés hírére. A kegyeletsértés annál tölthetőbb, mert a magyarság joggal várhatta volna, hogy a román kormány a történelmi ereklyéket a magyar nemzetnek fogja följárni.

Motorcsónaktulajdonosok figyelmébe

A Ferencz csatorna r. t. igazgató sága ismételen közhírré teszi, az érdekeltekkel egyébként már közölt 103/1932 sz. hirdetményi rendeletét, mely szerint a csatorna vizein a menetsebességet óránkénti 5 km ben állapítja meg. Minthogy a motorcsónak tulajdonosok az igazgatóság ezen rendeletét egyáltalában nem respektálják, mielőtt szigorubb rendszabályokhoz nyulna figyelmezteti az érdekelteket, hogy az 5 km-es sebességnél gyorsabban haladó motoros járműveket mindjárt az első esetben elkobozza és csakis 200 P. pénzbüntetés lefizetése ellenében adja ki azokat. Második esetben pedig a járműveket végleg elkobozza. Ha pedig azt tapasztalná, hogy a büntetések, hatálytalanoknak mutatkoznak, bizonyos rövid időn belül a motorcsónakoknak a csatornai vizeken való közlekedését végleg betiltja.

Kedvezményes jegyeket adnak a hajóstársaságok az utazóközönségnek

A Magyar Királyi Folyam és Tengerrajózási Rt., valamint az Első Dunagőzhajózási Társaság Ügynöksége ismételen fölhívja az utazóközönség figyelmét a hajóikon érvényben lévő nagy utazási kedvezményekre, melyek az alábbiak szerint visszavonásig a következők:

1. Kedvezményes kiránduló menetérti jegy Bajáról Budapestre és vissza, vagy viszont ára I. o. 14:10 P, II. o. 9:30 P, III. o. 8:40 P. E jeggyel 3 napi tartózkodás van engedélyezve Budapesten. Visszatutazásnál úgy a Mftr. mint a Dgt. hajókra érvényes. Utmegszakítás nincs megengedve.

2. Rendkívüli kedvezményes hétvégi jegy. (Week-end.) Budapestre és

vissza vagy viszont 8— és 5— P. E jegyek csak kizárólag vasár és ünnepnapok előtt való napokon szolgáltatnak ki. Az utazást legkésőbb hétfőn illetve az ünnepet követő hétköznap be kell fejezni. Visszatutazásnál mindkét társaság hajói érvényesek.

3. Rendkívüli kedvezményes hétvégi jegyek. (Week end.) Dunaszekcső, Mohács, Érsekcsanád, Fajsztusnok, Kalocsa-Foktő állomásokra és vissza, vagy viszont. Hajóosztályra való tekintet nélkül 1:50 P. E jegyek kizárólag ünnepnapokon adatnak ki. Kivétel a Mohács felé este induló Dgt. hajó, melyre ünnep előtti este is kiadatnak már e jegyek. A visszautazást még az ünnep illetve vasarnapont be kell fejezni. Visszatutazásnál mindkét vállalat hajói érvényesek.

Azonkívül iskolai, cserkész és levante csoportok kirándulásainál szintén nagy kedvezmények vannak, melyekről az érdekelteknek készséggel ad fölvilágosítást a Hajóállomás. Telefon 181.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 július 7-én reggel 7 órakor Légnymás (tengerszinre átszámítva) 761,1 mm.
Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 23,2 C
Előző napi legmagasabb hőmérséklet 32,4 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet — C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 15,0 C
Szél iránya Déli-kelet
Szél erő (0—12 ig) 2
Csapadék —
Előző napi páratartalom középértéke 42 %

— **Zarándoklat Máriazellbe.** A bicornok hercegprimás engedélyével augusztus hó 3-án országos zarándoklat indul Máriazellbe, a missziós kiállítás megtekintésére. Visszaérkezés augusztus 10-én. Valuta és utlevél megszerzéséről a vezetőség gondoskodik. Lelkivezető: Gampel Béla majsajakabszállási lelkész. Visszajövet egy napi tartózkodás Bécsben. A zarándoklat külön gyorsvonattal utazik, csatlakozni lehet: Komárom, Győr és Hegyeshalom állomásokon. Résztvételi díj II. osztályon 54 P, III. osztályon 41 P. Szabad és kedvezményes jegyek érvényesek. Érdeklődni lehet a zarándoklat központi irodájában: Borsy István technikai vezetőnél, Budapest, IX. Üllői ut 115/a. — aki válaszbélyeg beküldése ellenében részletes programot készséggel küld.

— **Halálozás.** Sulyos gyász érte Csery József sükösdői állatorvost és családját. Fiuk, Csery Ferenc rövid szenvedés után élete 20 ik évében a bajai közpórházban elhunyt. Holttestét Sükösdre szállították és ma délután az ottani temetőben fogják örök nyugalomra helyezni. A mélyen sujtott család gyásza az egész környéken általános ószinte részvételt keltett.

— **Esti 8 órákor zárnak a fűszereket.** Az élelmiszer és csemege kereskedők ismét megváltoztatták az esti zárás idejét. A jövőben az élelmiszer, fűszer és csemegekereskedők nem esti 7 hanem esti 8 órákor zárják üzletüket.

— **Hadikölcsöntulajdonosok figyelmébe.** A népjóléti miniszterium megszüntetésével kapcsolatban felkérjük a hadikölcsön tulajdonosokat, hogy saját érdekükben címeiket és kötvényeik összegét a segélyezés további intenzív szorgalmazása céljából közöljék. Hadikölcsönjegyzők Országos Pártja, Budapest, VI. Teréz-körút 35.

— **Ma van a kecskeméti földrengés évfordulója.** Ma van 21 ik évfordulója a nagy kecskeméti földrengésnek, amikor a nagytemplom 72 méter magas tornya megcsuszott és tízmillió korona értékű kárt okozott a földrengéstől sujtott házakban. Este kilenc órákor fél óráig fog szólni a híres kecskeméti nagyharang. A rengés éjjel 2 óra 6 perckor kezdődött, 25 másodpercig tartott, a lökés erejét 60 ezer négyzetkilométernyi területen érezték az országban.

— **Október 31-ig szünetelnek a gazdávégrehajtások.** Az egységes párt 16-os bizottsága értekezletet tartott, amelyen a kormány ismertette a gazdádósságok behajtására vonatkozó és a tegnapi minisztertanácsban letárgyalt rendelettervezetet. A tervezetben arról van szó, hogy jul. 15 től kezdődő hatállyal október 31-ig a végrehajtásokat beszüntetik, egyszóval nyugalmi időt biztosítanak a gazdaközönség részére, amíg a kérdésben a végleges rendezés nem történik meg.

— **66.000 hadirokkant, 43.000 hadiözvegy és 4500 hadiárva van az országban.** Az Országos Háborús vérveszteségnek nagyságára jellemző, hogy még ma is, a háború után 14 évvel, mintegy 66.300 hadirokkant, 43.600 hadiözvegy, 4580 hadiárva és 109.800 hadigondozott családtag részesül állami ellátásban. Százszázalékos hadirokkant jelenleg 2100 van. Ebből tiszt 200, altiszt 690 és közlegény 1300. Idetartoznak a hadivakok, a teljesen bének és azok, akiknek több végtagja hiányzik, valamint a sulyos idegajban szenvedők. A tisztok 240, az altisztek 120, a közlegények 80 pengő havi járadékot kapnak.

— **Román álláshalmozóknak nem lehet fizetéstöbbletük.** A pénzügyminiszter körrendeletben felcsózlította az álláshalmozó tisztviselő-

ket, hogy az ilyen címen jogtalanul felvett mellékfizetéseket az állampénztárnak fizessék vissza. Nem tartja kollégialis dolognak, hogy az egyik tisztviselő kihasználva a Jorgakormány alatti összeköttetéseit — kétszeres, sőt háromszoros fizetést huzzon, amikor kevésbé szerencsés kollégái rendes fizetésükhöz sem tudnak hónapok óta hozzájutni.

— **Ahol kötelező a borfogyasztás.** A portugál kormány elhatározta, hogy tekintettel a borértékesítési krízisre, törvényhozásilag teszi kötelezővé az éttermekben minden étkezésnél három és féldeci bor fogyasztását. Franciaország is foglalkozott már ilyen tervvel, de ott nem rendezték el a kötelező ivást, amelynek különben praktikus szempontból is nehézségei vannak.

— **Szentjánoskenyérrel akar nak takarmányozni a francia gazdák.** Franciaországban is rossz volt a takarmánytermés és főleg a zab kevés. Felmerült az a terv, hogy zab helyett szentjánoskenyérrel abrakoltassák a lovakat, aminek magas tápértéke van

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.
18240/1931 tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Csilits Máttyás, Csilits Mária, Csilits Menyhért végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tettekönnyvi hatóság a végrehajtási árverést 1800 P tőkekövetés és járuléki behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Baja városban fekvő s a bajai 840 számú betétben A I. 1—2 sorszám s 1244 hrszámú 121 négyszögöl ház, 1245 hrsz. 138 négyszögöl kert 240 P kikiáltási árban;

a bajai 4618 számú betétben A+2 sorszám 7584/5 hrszámú 1200 négyszögöl szántó 150 P kikiáltási árban;

a bajai 6185 szu. betétben A+1 sorszám 7584/3 hrszm. 1200 négyszögöl szántó 150 P kikiáltási árban;

a bajai 6186 szu. betétben A I. 1—3 sor, 7458,2 hrszámú 151 négyszögöl szántó, 7459,2 hrszámú 361 négyszögöl szőlő 7460,2 hrszámú 470 négyszögöl szántó 897 P 50 f. kikiáltási árban;

végül a bajai 6186 szu. betétben A+1 sor, 7534/4 hrszámú 1200 négyszögöl szántó 150 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932 évi július hó 25 napjának d. u. 3 órákor a telekkönnyvi hatóság hivatalos helyiségében Máttyás kir. tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár háznál felénél, a többi ingatlannál kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bántpénzzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bántpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismerévynt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908 : XL. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérteket tett, ha többet

Figyelem! Költözködöm!
Nagyszabásu mélyen leszállított áron

Öcassió vásárt!

rendezek. Eladásra kerül az összes kézimunka cikkekén kívül

több ezer méter csipke!

eddig nem létező olcsó árban. Mindenki most vásároljon, mert

ritka alkalom!

Huszár Arnold

kezimunkaüzletében.

URANIA

Julius hó 9-én, szombaton

délután 6 és este fél 9 órkor.

A nőgyűlölő

Zenés, énekes vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Lilian Harvey, Harry Liedke, Félix Bressart.

Burleszk és hirdó kiegészítés

Julius hó 10-én, vasárnap

délután fél 4, 6 és fél 9-kor.

Harry Piel új hangosfilmje

Bobby formába jön!

Egy boxmérkőzés története 10 felvonásban.

Burleszk és hirdó kiegészítések

Vasárnap délután fél 4 és 6 órákor nagy ifjusági előadás.

Mindenki, aki egy jegyet vált, egy jegyet ingyen kap.

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartják meg.

igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megálapított bántpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 XLI. 25. §.).

Baja, 1932. évi március hó 11 napján.
Pogonyi sk. kir. bíró.

A kiadmány hiteletül: Hallósy Magda kiadó.

Tenniszütőjét

legszebben és jól hurozza 12—17 pengőért teljes jótállással. SZABÓ GÉZA puskaművesmester.

Vásároljon az Uj Életben

(*) **Gyomorifájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által sok esetben elmulik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar **Ferenc József** vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

ONION-RADIO

A bátmonostori rk. templom cserép tetőzetét lebontottuk és valódi Hatschek-féle **ETERNIT** palával fedtük át!

Legbiztosabb
Soha javításra nem szoruló **háztetők.**

Tetőfedésre vonatkozó ajánlatot díjmentesen adunk.

A gázgyári építkezés tetőfedése valódi Hatschek-féle **ETERNIT** palával készül!

ETERNIT UDVAR
TETŐFEDŐ VÁLLALAT — BAJA — BUDAPESTI-UT
TELEFON : 290.

EPITKEZNI AKAR ?
Tessék a két legfontosabb tétel !

Tetőfedés : **valódi ETERNIT PALA**
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Mielőtt épít
Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR
Baja
Budapesti-ut.
Telefon : 2-90.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Kiadó lakás. 5 szobás, fürdőszobás modern családi ház Belváros közepén olcsón kiadó. Cim Bruszt cipőüzletben.

1 drb. 5-6 személyes csónakot keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Egy üveges segéd ki képkeretezésben is jartas alkalmazásba léphet. Cim a kiadóban.

Elegánsan bútorozott 2 ágyas hálószoba és ebédlő kiadó. Cim a kiadóban.

Egy három szobás lakás fürdőszobával kiadó. Cim a kiadóban.

Egy családi ház : Szép családi házam öröklakással eladnám gyermektelen házaspárnak. 500 p-vel beköltözhető, hátralék kamatmentesen törleszhető. Mátéházi ut 3. sz.

Kiadó ház

Dr Bernhardt fele Haynald utcai 5 szobás lakás összes mellékkeliségekkel augusztus 1-től kezdődőleg bérbeadó. Érdeklődni lehet dr Fehér vary Dzsónéi.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet : Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.


HIRDESSEN
a BAJAI UJSÁG-ban.

Ejeli szolgálatot tart

szombat 10 óráig és vasárnap 3. n. nyitva

Junius 4-16! Julius 11 ig

Levay Ödön
dr. Geiringer János
gyógyszerészek



KÖNYV

A LEGOLCSÓBB MAGYAR LEGYÍRÓ

MINDEN GYÓGYSZERTÁRBAN
DROGERIÁBAN KAPHATÓ! GÁRTJA:
FŐSA I. LABORÁTORIUMA MEZŐKÖVESD.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL
Baja. Telefon 375.

Legszebb ajándék :

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete

Kertváros

céljára a gyönyörű fekvésű Willmann telep felparcelláztatik !

Szebbnél szebb modern családi házzal beépítve a város egyik legszebb pontja lesz!
Rendelkezésre áll : telek, anyag hitel.

Felvilágosítással szívesen szolgálunk :

Tulajnosos :
dr Willmann János
Baja—Mátételke.
Telefon 1-99.

Meghízott :
Schwarz Dzsó
Baja, Bpesti-u. Eternitudvar
Telefon 2-90.

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1**-szerű a segítség.
- 2**-ségtelenül nyer.
- 3**-szoros lesz forgalma
- 4**-szeres a vevőkre, ha :
- 5**-letes hirdetésekkel
- 6**-hatós reklámot csinál
- 7**-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban !